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Чому Путін заважає пошукам миру:
канадський генерал розповів про умови
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Основою тривалого миру може стати лише військова перемога України над
Росією.

Генерал Крістофер Коутс наголосив, що поки Путін живий складно буде досягти миру з РФ / колаж УНІАН,
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Поки Російська Федерація лишається під владою диктатора Володимира Путіна, стійкого

миру з окупантами буде добитися вкрай складно. Таку думку в інтерв'ю Укрінформу висловив

колишній заступник командувача Командування повітряно-космічної оборони Північної

Америки та командувач Об’єднаного оперативного командування Канади, генерал-лейтенант

Крістофер Коутс.

"Смерть Путіна – це перша необхідна умова для миру. На жаль, мені дуже важко уявити

тривалий мир, допоки Путін залишається при владі. Більш фундаментальною основою такого

миру я вважаю лише військову перемогу України", - сказав він.

Він розповів, що з часом все більш скептично ставиться до думки, що територіальні поступки

можуть забезпечити тривале перемир'я з РФ. Однак, на його думку, це допоможе досягти

тимчасової паузи. Але, якщо Росія при цьому збереже імперські амбіції, то "вона відновить

сили й знову повернеться до війни".

Він пояснив, чому Україні важливо продовжувати наносити удари по НПЗ та нафтовій

інфраструктурі РФ, назвавши такі удари стратегічними. Справа у тому, що це змушує Росію

"розпорошувати ресурси, скорочують її доходи та нагадують росіянам, що війна має свою

ціну". Також удари змушують Росію захищати велику територію та розосереджувати сили.

Окрім того, вони скорочують надходження до бюджету. І до всього - мають важливий

психологічний ефект для українців: 

Генерал наголосив, що самі по собі удари не вирішать результат війни, але вони є "важливою

частиною ширшої стратегії".

Нагадаємо, що у Краснодарському краї РФ уражено нафтопереробний завод "Афіпський".

Завод виробляє дизельне пальне, бензини, мазут та інші нафтопродукти. Це одне із

найбільших нафтопереробних підприємств півдня РФ. Річний обсяг його переробки становить

6,25 млн тонн на рік.

Напередодні були опубліковані супутникові знімки нафтової бази "Грушова" у

Краснодарському краї, яка постраждала від пожежі після удару безпілотників 8 червня. Це

одно з найбільших сховищ нафтопродуктів на Кавказі. Знімки показали, що знищено або

пошкоджено щонайменше чотири резервуари з паливом. Загалом після двох послідовних

атак ЗСУ пошкоджено 10–15 резервуарів.

10 червня призупинив роботу Куйбишевський нафтопереробний завод, який також був ціллю

українських безпілотників. Куйбишевський НПЗ входить до складу Самарського

нафтопереробного хабу "Роснефти". Також до нього входять Новокуйбишевський і

Сизранський НПЗ, і обидва заводи також зупинені після атак.

Україна завдає дедалі болючіших ударів по російській інфраструктурі, - The Economist

Україна почне бити по РФ новою балістикою вже під час випробувань: експерт відповів

чому

Україна навчила світ знову вбивати: війна з Росією триває довше за Першу світову
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05:25 Відомий лоукостер встряг у скандал
через плату за місця поруч із дітьми

05:09 Між Аляскою та Сибіром ховається
підводна прірва, глибша за Великий
каньйон

05:00 Професійне свято в Україні: кого
привітати 12 червня та що приготувати на
обід

04:47 В Україні подвоїлася кількість вовків:
зоолог пояснив, чи загрожують вони
людям

04:30 12 червня: яке церковне свято, що
не можна позичати, щоб не віддати
достаток з дому

04:14 Якщо дощ вас радує – ви розумніші
за більшість: вчені назвали 9 ознак цього

03:38 Польща попрощалась з радянською
"Гвоздикою", яку вже передавали Україні, -
Defense Express

03:18 "Відро долі": у мережі завірусився
хитрий трюк проти комарів

02:57 У НАТО пояснили, чому Путін не
ризикне напасти на країни Балтії, - FT

02:24 "Реал" офіційно призначив Жозе
Моурінью головним тренером

02:05 Чоловік перестав купувати дешеві
зарядки для телефону після несподіваного
відкриття

02:04 На Єврозону чекають нові
потрясіння: МВФ погіршив прогноз на 2026
рік, – Reuters

01:26 ООН підрахувала кількість
українських біженців та переселенців

01:09 Психолог назвала 5 звичайних фраз,
які видають вашу невпевненість у собі

01:00 Вчені розкрили таємницю
багаторічних збоїв у роботі GPS над
Європою

00:32 Шведський Gripen як запасний
варіант: Європа шукає вихід із кризи
програми FCAS

00:10 Схожий на незадоволеного дідуся:
що відомо про хижака, який нижчий за
кеглю для боулінгу

11 червня, четвер

23:58 Новий німецький літак-безпілотник
може бути еталонним мисливцем за
дронами, - аналітики

23:45 Ліси вирубують під казарми: Росія
посилює військову присутність біля
кордонів НАТО

23:14 Що їсти, щоб серце було здорове:
дієтологиня назвала 7 перекусів, багатих
на омега-3

23:06 Вийшов антирейтинг туристичних
локацій, які найбільше розчарували
мандрівників

23:03 Келлог зробив несподівану заяву
щодо перерви в переговорах між Україною
та Росією

22:42 Чому Путін заважає пошукам миру:
канадський генерал розповів про умови
завершення війни

22:27 Мільйонери змінюють країну
проживання: чому багатії масово тікають зі
США, - The Economist

22:11 Експерти назвали найкращі чаї для
серця

21:59 "М'яч на боці Києва": у Польщі
вказали, що має зробити Україна "для
покращення відносин"

21:58 В бюджет Пентагону вписали
Україну: Reuters розкрив деталі

21:37 Україна навчила світ знову вбивати:
війна з Росією триває довше за Першу
світову

21:36 Високий суд Англії відмовився
визнати сім’ю Жеваго власниками
колишнього акціонера "Артеріуму"

21:30 Михайло Поплавський:
ювілейна премія "Українська пісня року"
буде приурочена до 35-ї річниці
Незалежності

21:30 Японські дослідники виявили зв’язок
між вітаміном C і здоров’ям мозку: про що
йдеться

21:28 Польща передумала закривати
важливий пункт пропуску на кордоні з
Україною

21:25 Лише ці знаки Зодіаку від природи
найпроникливіші та найчесніші

21:06 Афіпський НПЗ і база морських
дронів: Генштаб розкрив деталі нічних
ударів по РФ і Криму

20:53 Перерізання логістики росіянам:
експерт пояснив, чи готова Україна до
масштабного наступу

20:52 Кияни масово отримують
несправедливі платіжки за опалення:
експерт пояснив, що робити

20:51 В Будапешті розкрили деталі угоди
щодо угорської меншини в Україні

20:45 Психіатр пояснив, що буде з
психікою українців після війни

20:35 Переробка нафти в Росії впала до
найнижчого рівня за два десятиліття, –
Bloomberg

20:25 Цей 8-хвилинний трек 1975 року
став рок-гімном всіх часів

20:01 Як насправді закінчиться війна в
Україні: The Economist про можливий
сценарій

20:00 Маятник хитнувся в наш бік:
військовий про удари Сил оборони на
півдні

19:47 В Росії створили зенітку "останньої
надії" для перехоплення дронів, - ЗМІ
(відео)

19:44 Як правильно заморозити полуницю
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Як зробити прискорювач для компосту . Як зрозуміти, якій тварині належать нори у землі . Чим підгодувати смородину на початку червня .

Чим найкраще травити колорадського жука . Найкращий засіб проти фітофтори на помідорах . Як швидко позбутися мурашника на ділянці .

Куди подіти скошену траву з ділянки . Чим обприскати яблуню у червні . Що посадити поруч із трояндами від попелиці

Рецепти . Простий рецепт сирного коржика на сковороді . Простий рецепт шинки з індички . Як готувати часникові стрілки .
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"Можливість завдавати ударів у відповідь має велике значення як для морального духу,

так і для відчуття справедливості".
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